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Poděkování občanům za podporu Tříkrálové sbírky 2025

Charita Roudnice nad Labem děkuje občanům, kteří v uplynulých dnech podpořili jubilejní 25. tříkrálovou sbírku a finančně přispěli do kasiček koledníků, kteří je navštívili v jejich domovech. Děkujeme za vaši štědrost a vstřícný přístup ke koledníkům a dobrovolníkům.
V období od 1. do 14. ledna se u nás do koledování zapojilo víc než 400 dobrovolníků a lidé jim do kasiček přispěli rekordně vysokou částkou – 469 007 Kč (o 40 tisíc víc než v roce 2024). 
Patříte mezi obce, ve kterých se do koledování zapojili předškolní děti s pracovnicemi z vaší mateřské školky. Do jejich kasičky jste věnovali 2970,- Kč.
Vaše dary – malé i velké, proměníme v konkrétní pomoc lidem na Podřipsku - na podporu a rozvoj sociálních služeb, na zajištění aktivit pro rodiny s dětmi a další projekty naší charity.
Náš obrovský dík tedy patří dětem a jejich doprovodu. Díky jejich nadšení a zápalu pro dobrou věc se sbírka vydařila a byla úspěšná nejen u nás v Roudnici, ale i v celém regionu.
Pokud jste neměli příležitost naše tři krále potkat, nebo k vám nedošli, stále máte možnost podpořit sbírku online. Způsob, jak na to, ale také zajímavosti týkající se tříkrálové sbírky, fotky či podrobný přehled výtěžků z kasiček, najdete na našich webových stránkách www.charitaroudnice.cz
Pomáhejte i nadále a zůstaňte milí, nejenom během tříkrálové sbírky, ale po celý rok.
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